

سخنگوی شورای اسلامی شهر خرداد:

تصویب تعرفه عوارض و بهای خدمات ۱۴۰۳ شهرداری کرج



کرج - معصومه امین زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: سخنگوی شورای اسلامی شهر کرج گفت: به اتفاق آراء حاضرین تعرفه عوارض و بهای خدمات ۱۴۰۳ شهرداری کرج به تصویب رسید. عمار ایزدیار در یکصد و پنجاه و چهارمین جلسه رسمی شورای اسلامی شهر کرج به بررسی لایحه شهرداری در خصوص تعرفه پیشنهادی عوارض و بهای خدمات سال ۱۴۰۳ شهرداری کرج اشاره کرد و اظهار داشت: در اجرای ماده ۲ قانون در آمد پایدار و هزینه شهرداری ها و

دهیاری های کشور دستور العمل اجرایی ابلاغی وزیر کشور دفترچه تعرفه عوارض و بهای خدمات ارزش افزوده و درآمدی شهرداری کرج (مرکز، مناطق و سازمان ها) به شورای سال شد. سخنگوی شورای اسلامی شهر کرج

ادعان کرد: در یکصد و پنجاه و هشتمین کمیسیون تلفیق شورای اسلامی شهر کرج لایحه عوارض خدمات مطرح و اصلاحات انجام به تصویب رسید. ایزدیار بیان کرد: همچنین لایحه شهرداری در خصوص تعرفه پیشنهادی

عوارض و بهای خدمات سال ۱۴۰۳ شهرداری کرج به همراه اصلاحات صورت گرفته در جلسه رسمی نیز پس از بحث و بررسی به شهرداری کرج اجازه داده شد تا از ابتدای سال ۱۴۰۳ برابر لایحه تعرفه پیشنهادی نسبت به اخذ عوارض و بهای خدمات و ارزش افزوده و درآمدی اقدام نماید، تعرفه عوارض و بهای خدمات برای تمام موارد در شهرداری و سازمان های وابسته حدود ۴۴ درصد افزایش دارد.

ایزدیار خاطر نشان کرد: ارزش معاملات موضوع ماده ۶۴ قانون مالیات های مستقیم با ضریب ۱۴ درصد بر اساس دستور العمل اجرایی عنوان و بهای خدمات موضوع تبصره یک ماده ۲ قانون درآمدهای پایدار تعیین شده است. سخنگوی شورای اسلامی شهر کرج افزود: برای آن دسته از متقاضیان پروانه ساختمانی که بر اساس نظریه کمیسیون ماده ۵ از سطح اشتغال ۶۰ درصد به ۸۰ درصد اضافه خواهد شد تعرفه ای بالاتر از عوارض صدور پروانه و کمتر از جریمه کمیسیون ماده صد مربوط به همان محدوده در نظر گرفته شده است.

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر کرج یادآور شد: کلیات تعرفه پیشنهادی عوارض و بهای

سخنگوی شورای اسلامی شهر کرج گفت: به اتفاق آراء حاضرین تعرفه عوارض و بهای خدمات ۱۴۰۳ شهرداری کرج به تصویب رسید.

خدمات و منابع درآمدی سال ۱۴۰۳ سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی باقی ماند. اینکده دوره های آموزشی، صنایع دستی، کشاورزی، صنایع دستی کامپیوتر ویژه زنان سرپرست خانوار، زنان تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی از سهم پرداخت شهرداری صرفاً سهم مریی پرداخت شود که به اتفاق آراء موافقت شد. ایزدیار یادآور شد: همچنین کلیات تعرفه پیشنهادی عوارض و بهای خدمات مراکز رفاهی، تفریحی و اقامتی با تبصره اینکه پرسنل خانم سرپرست خانواده و تمام کارکنانی که دارای ۳ فرزند و بیشتر می باشند از اماکن فاهی اقامتی نشناورد و مشهود در صورت توبت، یکبار در سال به صورت رایگان استفاده کنند به تصویب اعضا رسید.

استانها

با اعتبار ۳۳ همت؛ ۲۳ پروژه مدیریت مصرف آب در هلدینگ پتروپالایش اصفهان در دستور کار است



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر HSE هلدینگ پتروپالایش اصفهان گفت: ۲۳ پروژه مدیریت مصرف آب با اعتبار ۳۳ همت در هلدینگ پتروپالایش اصفهان در دستور کار است.

یاسین محمدی در اولین کنگره ملی پایداری محیط زیست بر پایه مدیریت هوشمند منابع آب اظهار کرد: بر اساس فرمایشات رهبر معظم انقلاب جامعه جدای از نگرانی ها و چالش ها نیاز به امید دارد و ما امروز در هلدینگ پتروپالایش اصفهان به سهم خود در حوزه امید آفرینی حرف هایی برای گفتن داریم.

وی افزود: ما امروز برای مدیریت هوشمند آب و مصرف آب برنامه و نقشه راه داریم تا بتوانیم از عملکرد خود دفاع کنیم.

مدیر HSE هلدینگ پتروپالایش اصفهان با اشاره به اینکه امروز هلدینگ پتروپالایش اصفهان به عنوان یکی از هاب های اصلی تولید فرآورده های نفتی در صنعت پالایش به شمار می آید، تصریح کرد: این هلدینگ با تولید ۱۳ میلیون لیتر بنزین و ۵ و ۲۳ میلیون لیتر گازوئیل و ۵ سهم قابل توجهی و حدود ۲۲ درصدی در زمینه تامین سوخت دارد.

وی گفت: این سوخت به ۱۷ استان کشور ارسال می شود و از این روم می توان هلدینگ پتروپالایش اصفهان را صنعتی جدایی ناپذیر توصیف کرد.

محمدی با اشاره به اینکه هلدینگ پتروپالایش اصفهان در حوزه محیط زیست، مدیریت منابع انرژی و منابع انرژی تجدیدناپذیر دارای رتبه ۵ ستاره از وزارت نفت است، افزود: بر این اساس می توان گفت برنامه یزی برای به صفر رساندن استفاده از آب شهری در حال اجرای شدن است و تا سال ۱۴۰۵ دیگر نیازی به تامین آب از حوضه آبریز رودخانه زاینده رود نداریم.

وی گفت: در حال حاضر هلدینگ پتروپالایش اصفهان ۶۰۰ متر مکعب در ساعت آب شهری و ۴۰۰ متر مکعب بر ساعت آب از محل تصفیه پساب شاهین شهر دریافت می کند. مدیر HSE هلدینگ پتروپالایش اصفهان اضافه کرد: از این میزان آب ۲۶۳ متر مکعب در صنعت و برای تولید بنزین و دیگر فرآورده ها مصرف می شود و ۵۲۹ متر مکعب آب نیز در کولینگ ها هدر می رود که با ایجاد سه کلینگ هبیریدی در پالایشگاه اصفهان تا ۵۰ درصد میزان هدر رفت آب در این زمینه جلوگیری می شود.

وی با تاکید بر اجرای ۲۳ پروژه در هلدینگ پتروپالایش اصفهان در حوزه مدیریت مصرف آب گفت: ارزش ریالی این پروژه ها ۳۳ همت برآورد شده که بخش قابل توجهی از آن در پروژه انتقال آب از دریای عمان و خلیج فارس با همکاری دیگر صنایع استان هزینه شده است. محمدی با اشاره به اینکه از نظر اعتباری ۲ درصد از پروژه های هلدینگ پتروپالایش اصفهان مربوط به پروژه های آبی است، افزود: با اضافه شدن سهم پالایشگاه اصفهان در پروژه انتقال آب از نظر اعتباری سهم پروژه های آب هلدینگ پتروپالایش اصفهان در سال ۱۴۰۲ به ۲۰ درصد رسید.

وی تاکید کرد: باید توجه داشت که از مهم ترین این پروژه ها مشارکت در طرح انتقال آب از خلیج فارس و دریای عمان است که برای این امر در هلدینگ پتروپالایش اصفهان به میزان ۳۰۰ هزار متر مکعب مخازن ذخیره آب ساخته شده است.

محمدی با اشاره به راه اندازی واحدهای تصفیه آب های فوق شور در هلدینگ پتروپالایش اصفهان ادامه داد: با این روند ۶۷۰ متر مکعب پساب صنعتی مجدد تصفیه خواهد شد، با این روند میزان دورریز آب پساب پالایشگاه اصفهان به صفر می رسد، همچنین در حوزه آبیاری فضای سبز آبیاری ریشه ای بدون وجود آب در سطح را محقق کرده ایم و با حذف چمن و استفاده از سنسگرز به تبخیر سطحی آب رابه حداقل رساندیم.

خبر

همزمان با دهه فجر انجام می شود؛

افتتاح ۳ هزار میلیارد تومان پروژه سرمایه گذاری در گرگان



گرگان - آذری: خبرنگار توسعه ایرانی: شهردار گرگان گفت: همزمان با دهه فجر ۳ هزار میلیارد تومان پروژه سرمایه گذاری و ۱۵۰ میلیارد تومان هم پروژه عمرانی افتتاح می شود. سیدمحمد رضاسیدالنگی اظهار کرد: در این ایام ۴۵ طرح عمرانی و سرمایه گذاری به بهره برداری می رسد. همه تلاش شهرداری بر این قرار گرفته تا شور و نشاط اجتماعی همزمان با برگزاری جشن ها و برنامه های دهه فجر از کیفیت بیشتری برخوردار باشد. وی افزود: توجه به محلات کم برخوردار یکی از مهم ترین برنامه های جهادی شهرداری از ابتدای ۲۲ فروردین امسال ۲۲۷۲ هجری در دستور کار قرار گرفت و تا کنون ۴۵ شنبه جهادی اجرا شده که توجه بیشتر آن به محلات کم برخوردار است. سیدالنگی گفت: گرگان دارای ۱۰۹ محله است که از این تعداد ۲۱ محله در منطقه کم برخوردار و با محوریت قرار دارند و بسیاری از مشکلات این محلات با اجرای برنامه های عمرانی، فرهنگی و ورزشی رفع شده است. وی ادامه داد: برای نخستین بار اعضای شورای شهر دارای بلاندر متبسته سازی

در شهر گرگان برای ایجادمشکن بیشتر، کاهش قیمت مسکن و کمبود زمین موافقت کردند که این طرح به شورای عالی معماری و شهرسازی برای تأیید ارسال شده است. شهردار گرگان در رابطه با تعیین تکلیف سه مجموعه بزرگ شهری گرگان که قرار بوده فضای سبز و توسعه شهری تبدیل شود، هم گفت: باغ و روستاها همان باغ خیابان ملل به یادبود ولرث و مسائل حقوقی همچنان بلانکیفاست.

خبر

همزمان با دهه فجر انجام می شود؛

افتتاح ۱۰ واحد تولیدی و صنعتی در استان قزوین



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل صنعت، معدن و تجارت استان قزوین گفت: همزمان با ایام الله مبارک دهه فجر انقلاب اسلامی، ۱۰ واحد تولیدی و صنعتی در استان به بهره برداری خواهد رسید.

به گزارش خبرنگار ما، محسن رستمی با اشاره به دهه مبارک فجر اظهار کرد: همزمان با ایام الله مبارک دهه فجر انقلاب اسلامی، ۱۰ واحد تولیدی و صنعتی در استان به بهره برداری خواهد رسید. وی افزود: این واحدهای تولیدی با حجم سرمایه گذاری بیش از ۲۵ هزار میلیارد ریالی و اشتغالزایی ۸۴۱ نفری در استان با حضور مسئولان ملی و استانی به بهره برداری خواهد رسید. مدیر کل صنعت، معدن و تجارت استان قزوین ادامه داد: بخش خصوصی حضور مطلوبی در روند سرمایه گذاری هادر استان داشته و این حضور منتهی به افزایش تولید و اشتغال در دهه مبارک فجر خواهد شد.

معاون عمرانی استانداری قزوین:

۱۵ همت دارایی های استان قزوین برای مولدسازی احصاء شد

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون عمرانی استانداری قزوین گفت: اگر می خواهیم رشد جهشی در استان داشته باشیم منابع عمرانی استان کافی نیست و دولت هم در شرایطی نیست که بتواند با بودجه عمرانی به ما کمک کند، بنابراین توجه ما در توسعه استان ایجاد روش های جایگزین برای این امر بود.

به گزارش خبرنگار ما، مهدی رجحانی در نشست خبری با اصحاب رسانه که در سالن جلسات شهید سلیمانی استانداری قزوین برگزار شد، اظهار داشت: یکی از محورهای تلاش جدی در استان سفر رئیس جمهور به قزوین بود که توفیقات مهمی در این سفر برای استان حاصل شد، آورده ریالی این سفر به قزوین



۱۱ همت بود و با اضافه کردن بخش ارزی این رقم به حدود ۲۵ همت رسید.

این مسئول بیان کرد: استان قزوین از اسفند ۱۴۰۱ از ظرفیت قانون مولدسازی استفاده کرد و تا به امروز جلسات منظم کمیته مولدسازی جهت توسعه زیرساخت های استان برگزار شده و حدود ۱۵ همت دارایی های استان برای مولدسازی در قزوین احصاء شده است.

وی بابیان اینکه ۲۰ همت مذاکرات سرمایه گذاری در استان داشتیم که بخشی از آن در شرف قرار داد است، عنوان کرد: تحقق این اعتبارات می تواند جهش بزرگی در رشد استان قزوین محسوب شود.

رجحانی افزود: کارهای زمین مانده ستوانی مشکلاتی هستند که از اولین روز حضور در دولت در دستور کار معاونت عمرانی قرار گرفت، برخی از این مشکلات مانند مشکل اراضی شهر کاندیشه اراضی باغ عمران اقبالیه، اراضی اسماعیل آباد اراضی تعاونی مسکن نظام پزشکی اراضی فاز سه شهرک دانش، اراضی تعاونی کارکنان ارتش موسوم به باورس، اراضی هفتسنگان قدیم، تعاونی مسکن شورای حل اختلاف، پروژه ۱۰۰۰ واحدی فرهنگیان و کمپ ماده ۱۶ مرتفع شده است.

وی در ادامه اظهار کرد: برخی مسائل مانند اراضی عظیمیه، اراضی شهرک قائم، اراضی شلویری و گلچین، اراضی ناحیه ۶ فردوس آبیک، اراضی استان قدس رضوی آبیک، تعاونی مسکن شهرداری قزوین، تعاونی مسکن استانداری در هفتسنگان، سایت پسماند محمدآباد، سگ های ولگرد، شهرک چرم سازی و ابلاغ طرح تفصیلی شهر هاز جمله موضوعاتی است که در حال حل است.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار قزوین با اشاره به اولویت احیای دشت قزوین بیان کرد: در این راستا کمیته احیاء توسعه پایدار دشت قزوین را تشکیل دادیم که اقدامی ماندگار بود و به گفته بسیاری از مسئولان بین حوزه آب و کشاورزی در استان انسجام برقرار کرد.

وزیر دادگستری:

امید آفرینی نتیجه تعامل دستگاه هاست



شیراز - توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: وزیر دادگستری، گفت: عامل مهمی که موجب شده تا کارها در استان فارس به خوبی پیش برود و امید آفرینی شکل بگیرد، تعامل دستگاه ها با یکدیگر است.

امین حسین رحیمی، در آیین افتتاح و آغاز عملیات اجرایی ۳۴ پروژه شهرداری شیراز با اعتبار ۶۷۱۲.۷ میلیارد تومان اظهار کرد: موضوع مهمی که موجب شده در استان فارس کارها خوب پیش رود و امید آفرینی شکل گیرد، تعامل دستگاه های مختلف است.

وی با ابراز امیدواری از تداوم این روند، از همراهی و همکاری قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا (ص) با شهرداری

شیراز در اجرای پروژه های شهری تقدیر کرد.

وزیر دادگستری به ایجاد مجتمع شوق زندگی توسط دادگستری فارس نیز اشاره و از همکاری شهرداری شیراز در راه اندازی این مجتمع تقدیر کرد.

شهردار شیراز نیز در این مراسم اظهار کرد: شهرداری شیراز ۴ ماه پیش و در حاشیه دومین سفر هیئت دولت به استان فارس، در قالب برنامه مهر تاه مهر، شهرداری شیراز ۲۱ هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان پروژه تقدیم مردم این کلان شهر کرد.

محمدحسین اسدی ادامه داد: در راستای امید آفرینی نیز یک بسته ۵۰ هزار میلیارد تومانی شامل ۲۰ هزار میلیارد تومان افتتاح پروژه و ۳۰ هزار میلیارد تومان کلنگ زنی پروژه تعریف شد که امروز این بسته ۵۰ هزار میلیارد تومانی به بیش از ۵۸ هزار میلیارد تومان افزایش یافته که نشان از همدلی و اتحاد مردم و مسئولان فارس و شیراز دارد.

شهردار شیراز در خصوص محور جنوبی بزرگراه آیت الله محی الدین حائری شیرازی که در سفر وزیر دادگستری به بهره برداری رسید، گفت: این بزرگراه به طول ۸ کیلومتر و ۴ تونل به ارزش ۳ هزار و ۲۵۰ میلیارد تومان تقدیم مردم شیراز شد. وزیر دادگستری به ایجاد مجتمع شوق زندگی توسط دادگستری فارس نیز اشاره و از همکاری شهرداری شیراز در راه اندازی این مجتمع تقدیر کرد.

وی به بهره برداری سالن ورزشی تنیس روی میز بعثت به عنوان اولین سالن تخصصی در شیراز، گفت: به سهم خود از قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا (ص)، پیمانکاران و موسساتی که مادر اجرایی این پروژه ها همراهی کرده اند، صمیمانه قدر دانی می کنم.